



4 ноября — День народного единства России. Праздник героизма и сплоченности.



День воинской славы России — День народного единства отмечается ежегодно 4 ноября, начиная с 2005 года.

Этот государственный праздник призван напомнить, что в единстве народа заключена большая сила, ведь именно с помощью объединения людей всех слоев и классов — народного ополчения — удалось побороть шведскую и польско-литовскую интервенцию в Смутное время, сохранив независимость России. В память об этих событиях в Москве установлен памятник Кузьме Минину и князю Дмитрию Пожарскому, отличившимся в Московской битве 1612 года.



Сегодня в "Разговоре о важном", после просмотра презентации и участия в викторине, мы беседовали о том, что наша страна – это наш дом, красивый, могучий и процветающий, мы гордимся достижениями россиян. Наша мощь и спокойствие – в единстве нашей страны – Российской Федерации, которая состоит из множества краев, областей, городов... Многонациональная Россия говорит почти на трехстах языках и диалектах. Хотя жители страны говорят на разных языках, все мы друг друга прекрасно понимаем, потому что объединяет нас единый и могучий русский язык. Праздник служит нам напоминанием о единстве многонационального населения нашей страны. Русский народ традиционно объединяется перед лицом опасности. Этот праздник – дань уважения славному прошлому нашего Отечества, символ национального единения и гражданской ответственности каждого из нас за настоящее и будущее нашей страны!

Ткачев Эдгард.